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Part Two – Your Development Aspirations
 

   

24%

21%

11%

18%

23%

3%

If your property was rezoned would 
you consider subdividing and 
redeveloping your property or selling 
to a developer?

Definitely 

Probably

Do not know

Probably not

Definitely not

Blank

17%

18%

12%

4%

49%

Upon rezoning when would you 
intend to subdivide or redevelop 
your property?

1‐2 years

2‐5 years

5‐10 years

10‐20 years

Blank

Part One – Future Development in Hamilton Hill

24%

26%23%

11%

11%

5%

Which of the statements below best describes your vision for future 
development in Hamilton Hill?

No increase in the amount of housing in the 
suburb

Allowance of more housing in targeted areas

Allowance of more housing throughout the 
suburb

Allowance of more housing throughout the 
suburb and with a lot more housing in targeted 
areas

Allowance of a lot more housing throughout the
suburb

Blank
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Part 3 - Community Satisfaction 

Street Environment 

Pedestrian Paths     Cycle Paths 

 
Traffic Management and Parking 

3%

37%

5%

38%

15%

2%

In general the streets in Hamilton 
Hill are attractive

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly 
Disagree

Blank 

325

136 123 94
30 23

If you could change anything about the 
street environment in Hamilton Hill, 
what would it be?

3%

56%
9%

25%

6% 1%

In general, Hamilton Hill is well 
connected with a system of safe, well 
maintained pedestrian paths

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank 

2%

21%

26%36%

13%

2%

In general, Hamilton Hill is well connected 
with a system of safe, well maintained 
cycle paths

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagr

Blank 

3%

60%

7%

22%

5% 3%

In general, Hamilton Hill's roads are 
safe, well maintained and efficient

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly 
Disagree

127

72

24 16 15
2

Do you have any other comments about 
Hamilton Hill in respect to pedestrian and 
cycle paths and/or traffic?
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Part Four - Parks 
 

 

17%

55%

7%

14%

3% 4%

Your local parks are attractive and 
well maintained

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank 

16%

46%

17%

13%

3% 5%

You have access to good 
playgrounds

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank 

15%

54%

9%

14%

4% 4%

Your parks have adequate shade 
trees

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

13%

35%

16%

26%

6% 4%

You have access to good picnic 
areas in your parks

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

5%

27%

20%

34%

9%

5%

There is adequate seating in your 
parks

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

4%

21%

33%

28%

10%

4%

There is adequate lighting in your 
parks

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

Version: 1, Version Date: 20/01/2017
Document Set ID: 5533586



 

 

Part Four – Parks…continued 
 

 

 

12%

37%
31%

11%

3% 6%

You have access to good dog 
exercise areas

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

14%

60%

15%

5%

2%
4%

You have access to good sporting 
fields

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

12%

43%
13%

22%

5%

5%

There are good walking paths through 
your parks which connect well to the 
street network

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

41

26
21

15
10 8

2 2 1

More 
seating

More 
shaded 
areas

Reduce 
anti‐social 
behaviour

More 
public 
toilets

Introduce 
bird 

breeding 
boxes in 
trees

More 
rubbish 
bins

Prohibit 
dogs

More 
community 
fun days

Introduce 
climbing 
walls

If you could change anything about the parks in Hamilton Hill, what 
would it be?
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Part Five – Character 
 

28%

33%
7%

20%

7% 5%

The heritage of the suburb is 
important to me

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

61%

29%

4%

2% 1%
3%

The many trees within the suburb 
are important to me

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

25%

25%

10%

28%

7%
5%

The large residential lots within the 
suburb are important to me

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

25%

27%
10%

25%

8%

5%

The large setbacks between houses 
and the streets are important to me

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly Disagree

Blank

25%

29%11%

24%

6% 5%

The large setbacks between houses 
are important to me

Strongly Agree

Agree

Do not know

Disagree

Strongly 
Disagree
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Part Five – Character 
 

 
 
 

39

18

3

Retain Heritage Public Transport Multiculturalism

Is there anything else about the 
character of Hamilton Hill that is 
important to you?

133

105

70

53 52 50 46

25
18 15 14 14

If you could change anything about the character of Hamilton Hill, 
what would it be?
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